
 

 

 

 

 

Konklusion: 7,32 % ligger under middel i spørgsmålet, 29,27 % ligger middel og 63,42 % ligger over middel i hvor 

glad er du for skolen. Resultatet er forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende. 

 

 



 

 

 

Konklusion: 14,622 % ligger under middel i spørgsmålet, 12,2 % ligger middel og 73,17 % ligger over middel i hvor 

glad er du for skolen. Resultatet er meget tilfredsstillende. 

 



 

 

 

Konklusion: 7,32 % ligger under middel i spørgsmålet, 14,63 % ligger middel og 78,05 % ligger over middel i hvor tryg 

føler du dig på din efterskole. Resultatet er meget forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende. 

 



 

Konklusion: 7,32 % ligger under middel i spørgsmålet, 14,63 % ligger middel og 78,05 % ligger over middel i hvor 

glad er du er for din bogruppe. Resultatet er meget forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende. 

 

 



 

 

Konklusion: 9,76 % ligger under middel i spørgsmålet, 12,20 % ligger middel og 78,05 % ligger over middel i hvor 

glad er du er for din kontaktgruppe. Resultatet er sammenligneligt spørgsmål 4 og er meget tilfredsstillende. 

 



 

Konklusion: 7,32 % ligger under middel i spørgsmålet, 14,63 % ligger middel og 78,05 % ligger over middel i hvor 

glad er du for din kontaktlærer. Resultatet er forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende. 

 

 

 



 

 

 

 

Konklusion: 80,49 % ligger under middel i spørgsmålet, 12,2 % ligger middel og 7,32 % ligger over middel i hvor ofte 

oplever du at der er konflikter. Resultatet er meget forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende.  

 



 

 

Konklusion: 21,95 % ligger under middel i spørgsmålet, 17,07 % ligger middel og 60,97 % ligger over middel i hvor 

ofte oplever du at der er konflikter. Resultatet er forbedret i forhold til sidste år og er meget tilfredsstillende.  


